
 

  

AUTOMATISATIEBUNDEL CIJFEREN 

Correctiesleutel 



Optellen zonder brug 

 

314 318 + 283 571 = 597 889 

 

 

 

818 376 + 150 221 = 968 597 

 

 

 

 45 591 + 453 207 = 498 798 

  

 

 

923 834 +  42 135 = 965 969 

 

 

 

152 827 + 444 122 = 596 949 

 

 

 

835 182 + 142 713 = 977 895
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Aftrekken zonder brug 

 

998 481 – 321 271 = 677 210 

 

 

 

582 019 –  31 017 = 551 002 

 

 

 

328 539 – 218 529 = 110 010 

 

 

 

872 738 – 331 520 = 541 218 

 

 

 

697 199 – 394 042 = 303 157 

 

 

 

560 891 – 320 870 = 240 021 
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Optellen met brug 

 

368 190 + 249 943 = 618 133 

 

 

 

183 893 + 498 418 = 682 311 

 

 

 

784 891 +   43 118 = 828 009 

 

 

 

681 719 + 248 512 = 930 231 

 

 

 

291 432 + 341 859 = 633 291 

 

 

 

 43 519 + 485 684 = 529 203 
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Aftrekken met brug 

 

   849 928 – 394 852 = 455 076 

 

 

 

   493 851 – 295 694 = 198 157 

 

 

 

   999 354 – 873 685 = 125 669 

 

 

 

1 000 000 – 829 280 = 170 720 

 

 

 

   581 943 – 294 871 = 287 072 

 

 

 

   643 958 – 485 873 = 158 085 
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Vermenigvuldigen met onthouden 

 

    2763 x 47 = 129 861 

 

 

 

    5918 x 12 = 71 016 

 

 

 

 12 391 x 23 = 284 993 

 

 

 

 6538 x 134 = 876 092 

 

 

 

134 928 x 3 = 404 784 

 

 

 

   8371 x 43 = 359 953 
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Opgaande en niet-opgaande delingen 

 

679 513 : 25 = 27180, rest 13 

 

 

 

     9695 : 14 = 692, rest 7 

 

 

 

     9172 : 32 = 286, rest 20 

 

 

 

732 108 :  4  = 183 027, rest 0 

 

 

 

829 439 : 35 = 23698, rest 9 
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